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ATA CENTÉSIMA TERCEIRA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA SETE DE JUNHO DO 
ANO DE 2024 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia sete de junho do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada a 
A v. Senador La roque s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença. Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara); Raimundo Aires Pereira(vice presidente) 
Ernandes da Silva Oliveira; Jose de Ribamar Madeira;Livan Venerando da 
Costa;Marcos Coelho Barbosa: Josimar Nunes da Silva;James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara. Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara); Getulio Pereira Barbosa Filho.Ausente;Edeilson Messias de 
Sousa.Neste momento o presidente convida a estudante Irmão Edival Francisco 
Ferreira (conhecido como Irmão Gohió) a leitura Bíblica e oração todos os 
presentes .Logo após o presidente autoriza a secretario Carlos Reutemann a 
fazer a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando 
continuidade o presidente autoriza o secretario a fazer a leitura do PROJETO DE 
LEI LEGISLATIVO N9009/2024 que trata-se"DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 
PRAÇA DE VARJÃO,ENTRE A RUA JOAQUIM DE SOUSA COM A RUA JOÃO 
JONAS:Autoria do vereador Jairo Gomes Soares.Que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Logo 
após se inicia o período de falas e o o presidente autoriza Diretor local do TRE
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Eurivam Santos da 58° zona eleitoral de João Lisboa usar a tribuna.Que 
cumprimentou a todos os presentes e iniciou sua fala explicando mais detalhe 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N9011/2024,Dispõe sobre a isenção do 
pagamento de valores a título de inscrição em concurso público e processo 
seletivo e adoção como primeiro critério de desempate em concursos público 
e processo seletivo, no âmbito do município de (INFORMAR O 
MUNICÍPIO/MA),para cidadãos que prestem serviços à Justiça Eleitoral do 
Maranhão no período de eleição e dá outras providências",idealizado pelo 
Justiça Eleitoral do TRE/Ma, e disse que esse projeto já tem em algumas cidade 
no Maranhão, disse que Buritirana vai se destacar mais ainda com essa 
iniciativa em aprovar esse projeto de lei, e ainda disse que vai ajudar muito os 
mesários voluntários, dando esse incentivo de isenção para quem vai fazer 
concurso público e processo seletivo e adoção como primeiro critério de 
desempate em concursos público e processo seletivo, no âmbito do 
município.Continuou explicando aos vereadores e respondeu todas as 
perguntas e esclareceu todas duvidas.Também parabenizou prefeito Tony 
Brandão que fez a parceria com TRE e disse que deu muito certo está 
parceria.Em seguida encerrou sua participação e agradeceu pela oportunidade 
concedida.Em seguida o presidente autoriza o vereador Getulio Pereira 
Barbosa Filho usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou 
suas palavras agradecendo a Deus por esta oportunidade e parabenizou Diretor 
local do TRE Eurivam Santos e a auxiliar de atendimento do TRE local Cleide 
Matos pelo grande trabalho realizado ate agora aquele local, e a forma de 
atendimento atenciosos e sempre preocupado em fazer melhor ao município a 
gestão Tony Brandão.Em seguida encerrou suas palavras agradecendo a Deus 
pela oportunidade. Em seguida o presidente autoriza o Vereador James Alves 
de Oliveira a usa a tribuna, que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus pela oportunidade, e justificou sua ausência na ultima 
sessão, dizendo por motivo justo,disse que todos colegas sabe sobre estado de 
saúde de sua mãe e deve que se ausentar na ultima sessão.Disse que tem uma 
enorme satisfação em ser vereador, em servir o povo desta cidade e disse que 
já esta a mais de vinte e cinco anos na vida publica.Em seguida encerrou suas 
palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Em seguida o presidente
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autoriza vereador Jairo Gomes Soares usa a tribuna,que cumprimentou a todos 
os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por esta 
oportunidade,Também disse que esta muito feliz em aprovar esse projeto de 
lei legislativo n°009/2024 .Também agradeceu aos colegas vereadores pela 
aprovação do projeto apresentado a mesa diretora da câmara. Falou que esse 
projeto SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA DE VARJÃO,ENTRE A RUA 
JOAQUIM DE SOUSA COM A RUA JOÃO JONAS em nome de JULIA RIBEIRO DE 
SOUSA conhecida como Papuia mãe da Irmã Tenilde,essa homenagem é de 
suma importância para comunidade de Varjão dos Crentes.Disse que foi um 
dos fundadores de Varjão dos Crentes, que deixou um grande legado.Em 
seguida agradeceu a todos e encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela 
oportunidade.Logo após presidente autoriza o Vereador Raimundo Ares 
Pereira a usar a tribuna que cumprimentou a todos.Falou agradecendo a Deus 
pela oportunidade, disse que esta muito feliz pelas obras realizadas do prefeito 
Tony Brandão, disse que esteve olhando a finalização das obras da Escola Jose 
Lopes de Aguiar, que agora já esta pronta para inaugurada, e disse que foi 
construída com recursos próprios do município.Destacou que a maioria das 
obras do municípios são com recursos próprios e disse que nossa cidade tem se 
desenvolvido,mesmo não tendo empresa para população trabalhar 
infelizmente ainda temos essa falta. Em seguida agradeceu a todos e encerrou 
suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Posteriormente 
presidente autoriza o Vereador Jose de Ribamar Madeira a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Iniciou sua fala parabenizando vereador Raimundo 
Ares Pereira, e disse que tem uma grande admiração pelo colega vereador pelo 
seu trabalho na vida publica , disse que esta completando vinte e oito ano a 
vida publica com cinco mandato de vereador,disse que tem orgulho de ser 
vereador e servir ao povo,disse que se sente feliz, porque aonde passa é bem 
recebido pela população.Disse que é pré- candidato e diz que vai a luta e que 
todos colegas vereadores façam uma campanha limpa.Em seguida agradeceu a 
todos e encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Logo 
após o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão.E eu Jairo Gomes Soares 12 Secretario lavrei o presente 
ata que será assinada por mim e quem de direito.
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Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento 

Vice presidente: Raimundo Aires'Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jose Ribamar Madeira 

Vereador : Marcos Coelho Barbosa
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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